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Acta No. 183 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Jueves 13 de Octubre de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 
El Secretario da lectura a un oficio enviado por la Fundación Obremos por 

Pasto. Da lectura a un oficio enviado por el Gerente de la Sociedad Terminal de 
Transporte de Pasto. 

 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Proposición 

 

 
 Por medio de la cual se exalta la labor del Doctor Hugo Gentil Villota 

Benavides. 
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Presentada por el Concejal Alexander Rassa Bravo. 
 

Se somete a consideración y es aprobada. 
 

El Concejal Alvaro Figueroa, comenta que el día de hoy radicó un proyecto 
para exaltar la labor de Comfamiliar de Nariño al cumplir 50 años de trabajo.  

 
El Concejal Serafin Avila, comenta que esta pendiente la propuesta de apoyo 

al Presidente Santos, se han presentado varias propuestas, solicita se someta a 
consideración. 

 
El Secretario da lectura a la proposición. 

 
El Concejal Alexander Rassa, comenta que en el inciso tercero debe 

suprimirse, por que el acuerdo si puede ser implementado, el acuerdo fue 

firmado en virtud de plenas facultades constitucionales que tiene el Presidente 
el acuerdo puede ser implementado por leyes administrativos. 

 
Con las modificaciones se somete a consideración y es aprobada. 

 
El Concejal Franky Eraso, propone se deplore el fallecimiento de la Señora 

Piedad Muñoz de Castillo. 
 

Se somete a consideración y es aprobada. 
 

El Concejal Julio Vallejo, solicita se permita a los integrantes del grupo Son 
Sureño, entregar una invitación a la celebración al declararlos patrimonio 

cultural del municipio. 
 

La Presidencia, comenta que se ha estado trabajando con unas agrupaciones 

musicales del Municipio de Pasto, se ha tratado el tema jurídico conceptual, se 
debe rescatar la identidad cultural musical, informa que el día de mañana se 

incluirá como invitados a los integrantes de Agrumpaz. 
 

El Concejal Julio Vallejo, cita a la comisión de acción social, para reunirse 
después de sesión. 

 
El Concejal Ricardo Cerón Solicita permiso para no asistir los días sábado, 

domingo y lunes. 
 

La Presidencia,  concede el permiso. Propone se deplore el fallecimiento de la 
señora Elsa Colombia Alvarez. 

 
Se somete a consideración y es aprobada. 

 

Proposición. 
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Por medio de la cual se exalta la labor del programa periodístico Mundo 

Chiquitin, en su aniversario. 
 

Se somete a consideración y es aprobada. 
 

Siendo las 10:25 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Viernes 14 

de Octubre las 9:00 a.m. 
 

 
 

 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 

 
 

 
Aydé Eliana 

 

 

Firmado en original 
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